

一到618，许多人都会考虑给家里添置一些家电，特别是电视机，常年稳居618电器榜的第一名。

即便大部分年轻人都不爱看电视，但是老一辈的人喜欢看电视解闷，家里的小孩也能在电视上听网课。

可是看着参数、屏幕、功能，许多人都会陷入纠结之中，毕竟光是这些参数都让人眼花缭乱，因此大部分人都不知道怎么买电视机。

本期内容居叔就和大家分享一下「618不能错过的5款电视」，尺寸有大有小，机型的销量高、评价好、力度大！若是你不知道如何买电视的话，照着买就对了！

大尺寸电视 | 雷鸟85寸鹤5plus

若是你家是超大客厅，又喜欢大型观影体验的话，那么电视机尺寸一定要越大越好，像是这款「雷鸟85寸鹤5plus」就值得了解一下。

雷鸟鹤5plus算是85寸电视机里的“性价比之王”，一般这类尺寸的电视机，多少得到1.5万起，而这款电视机的价位在618中，算得上是真正的低价位、高配置。

首先它的屏幕就是85寸巨幕影像，搭配极窄的边框，无界视野之下，光影效果自然优秀。

更别提它的192个控光分区，1100NITS峰值亮度，电视看久了，眼睛也不会累眼、伤眼。

电
影院

观影效果

贼牛吧，有了雷鸟

鹤5plus，在家也能享受影院级的观影体验，画质一流，观影效果自然牛！

再加上3GB+64GB的超大内存，以及MTK965强劲芯片，配置方面属性直接点满，家里有小孩的，在客厅里就能享受“教室”一般的听课体验。

若是你对音响方面也吹毛求疵

，那么雷鸟鹤5plus的杜比视界IQ+杜比全景声

，也能带给你极致的听觉体验，真的算是鹤立鸡群。

再搭配五单元2.1声道音响，沉浸式环绕声，震撼低音炮，这个电视效果真的炸裂！

大尺寸电视 | Redmi Max86

若是你既想体验大屏观影的效果，还不想在电视机上花太多钱，那么这款「Redmi Max86」，可能会在价格、颜值、功能上，成为你的知音。

首先它的机体颜值就直接打动人心，金属边框+97.25%的屏占比，将极窄边框做到了极致的地步。

对于追求颜值的年轻人来说，这样一款电视，的确既时尚又高级，算是大屏幕电视机里的千里马。

在参数、功能上，它也不可小视。像是86"超大屏+杜比视界全景声，以及4K HDR认证，搭配120Hz高刷，观影体验感直接拉满。

2GB+32GB的内存+四核A73 CPU，不算特别优秀，但也是中上品质，毕竟86寸的大屏幕电视，和75寸电视的价格差不多，只能说一句「RedMi Max86真香！」

大尺寸电视 | TCL 75V6D

75寸电视机的领域，内卷真的厉害。价位低廉，高配参数，简直层出不穷，而618电视预售榜第一名的，当属「**TCL 75V6D**」，电视机超薄就算了，关键是性能也是一绝。

75寸的电视机还搭载了魅丽珑超能芯片T1，你敢信？简直就像是给五菱宏光，按上了一个劳斯莱斯的发动机，性能强悍，8K电视说看就看！

它甚至还搭载了MEMC运动防抖技术，各种好莱坞动作大片，播放时能保持画面流程，让你不错过任何一个精彩的瞬

间。

同时双重混合调光+Q画质引擎，在家也能享受多维度的观影体验，再加上Conchs Sound音响的衬托，观影效果更加身临其境。

小尺寸电视 | OPPO K9 55

提及OPPO

，大部分人会想到它旗下的手机，却不知道OPPO电视机也是小尺寸电视里的顶流。

虽然品牌影响力，不如其他电视机厂商，但是这款「OPPO K9 55」电视堪称小电视尺寸之王。

千元价位的电视机，居然还支持4K播放，再搭配金属全面屏，观影效果直接拉满，在家看电视，搭配杜比音效+30w扬声器。

2GB内存+8GB存储，运行流畅不卡顿，关键是还支持一碰投屏和语音助手，手机各类app视频会员，在电视上都可以高清播放，真特别爽。

关键是这款电视机开机没有广告，说它是千元层次的最强机型，真的一点都不夸张

。

小尺寸电视 | 创维酷开J3

若是小户型的房子，想要选择电视机的话，应该选择什么款式呢？建议这款千元机的50寸电视「[创维酷开J3](#)」，堪称小而美。

身材虽小，却五脏俱全。在功能上，4k分辨率、10bit色深和10.7亿色彩，同时还支持HDR10和杜比解码。（家里有小孩的，观影更能呵护眼睛。）

在画质上，更是运用了创维30+年的调教，搭配六大智能场景模式。画质有了，16w的立体大音箱，更适合小户型的空间，音质也不在话下。

同时四核处理器+8G内存

，满足日常使用，一键投屏更是方便，不管是看电影还是上网课，都看得舒服。

小尺寸电视还是建议大家不要追求复杂的功能，简简单单，就等于美好实用。

居叔小总结：

电视机作为常用家电，的确是刚需。若你也想趁着618买一台心怡的电视，上面这几台可以稍微做一下参考。